



## **В Устиновском районе города Ижевска раскрыто особо тяжкое преступление**

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 63-летней пенсионерки. За совершение этого преступления осужден знакомый мужа потерпевшей Александр Р. Накануне совершения преступления мужчина вместе с хозяйкой квартиры употреблял спиртное. Муж у пенсионерки в это время отсутствовал. В ходе распития спиртных напитков между злоумышленником и женщиной возникла ссора. Александр набросился на хозяйку квартиры и начал ее избивать. Пенсионерка получила тяжелые травмы: перелом ребер, челюсти, носа и ряд других. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР 59-летнему Александру предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692621>